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平成3１年度仙北市立角館小学校 校長室だより 美しく咲け 夢に向かって ～ なかよく かしこく たくましく ～

●あいさつ●あんぜん
●あい読書●あとしまつ
＋ 「何かで人より」

美しく正しいことば

Ｈ3１年４月１２日（金）発行

４月９日（火）、入学式を行い、６２名の新入生を迎えることができました。たくさんの保護者の方々や来賓の
皆様においでいただき、祝福していただきました。新入生一人一人がステージの上で、担任の点呼に応えて、
「はい」と元気に返事をしてくれました。そして、校長が、「あいさつ」、「なかよく」、そして「勉強」、この３つを
がんばって、毎日楽しく過ごしましょうとあいさつをしました。校長や門脇市長さんの話も、しっかり聞くこと
ができ、とても立派でした。

入学式の翌日、４月１０日（水）に、仙北地区少年保護育成委員会、角館警察署、交通安全協会、交通指導隊
の皆さん２５名が、学校玄関前でのあいさつ運動に来てくださいました。それに、６年生の有志二十数名も加
わり、元気でさわやかなあいさつの輪が広がりました。
角小の合い言葉は、今年も「笑顔満開 さわ

やか 角小」。互いが心を開く第一歩として、明
るいあいさつが行き交う学校、笑顔がいっぱい
の学校をめざしています。
進んであいさつしてくれる子どもが、ますます

増えることを願っています。

交通安全街頭指導、ありがとうございました
４月５～１１日、街頭指導を行いました。PTA総会前ということで、昨年度のPTA校外指導部・交通安全母の

会の皆様に、ご協力いただきました。
また、期間中、社会福祉協議会前と小倉園駐車場前には、小勝田・下村町内会の有志の方々が自主的に

立ち、子どもたちの安全を見守ってくれました。
本校の子どもたちは、たくさんの保護者や地域の方々に守り、育てられているのだなということを改め

て強く感じました。ご協力いただきましたすべての皆様に、心より感謝申し上げます。
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○校長 浦山 英一郎（うらやま えいいちろう）
また、ここ角館の子どもたちと学校生活を送ることができ、うれしい気持ち

でいっぱいです。子どもたちに「学校が楽しい」、「早く学校に行きたい」と思っ
てもらえるように、全力を尽くします。よろしくお願いします。
○生徒指導・専科 Ｔ

大曲小学校から参りました。初めての仙北市勤務にドキドキしてい
ます。これから地域や角館小学校の子どもたちのよさをたくさん発見
していきたいたいと思います。どうぞよろしくお願いします。

○１梅担任 Ｏ
秋田市立川尻小学校から参りました。子どもたちの全力の校歌にと

ても感動し、パワーをもらいました。一生懸命がんばりますので、ど
うぞよろしくお願いします。

○３竹担任 Ｔ
明るい歌声、校舎に響く笑い声・・・。新年度、張りきっている子

どもたちの姿に、私もうれしくなります。一緒に角館のよいところをた
くさん見つけて、感じたいと思います。よろしくお願いします。

○３梅担任 Ｎ
今年から採用となり、美郷町から通っています。緊張の毎日ですが、
子どもたちと一緒に元気いっぱいに一生懸命がんばります。どうぞよ
ろしくお願いします。

○４竹担任 Ｓ
２０年以上前、統合前の角館西小学校に勤務したことがあります。

周囲の景色の変わらない美しさを楽しみながら、明るい子どもたちの
ために、一生懸命がんばります。

○５松担任 Ｔ
四ツ屋小学校より転任してまいりました。角館が大好きで、何度も

観光に来ておりました。四季折々の美しい景色に、子どもたちの笑顔
を重ねられるようがんばります。

○養護教諭 Ｋ
初めての角館勤務です。桧木内川の桜の景色、武家屋敷等、魅力が

いっぱいの角館。元号が変わる年に、この角館で仕事ができることを
うれしく思います。よろしくお願いします。

○養護教諭 Ｄ
３月に大学を卒業して参りました。社会人１年目で初めてだらけの日々で

すが、角小の元気いっぱいの子どもたちからたくさんパワーをもらい、がん
ばります。どうぞよろしくお願いします。

○少人数学習 Ｔ
ギバちゃんの地元、刈和野から来ています。子どもたちの明るいあい
さつと元気いっぱいの校歌に迎えられ、これからが楽しみになりまし
た。よろしくお願いします。

○支援員 Ｓ
神代小学校から参りました。地元に勤務できることをとてもうれし

く思います。子どもたちが楽しく過ごせるように支援していきたいと
思います。よろしくお願いします。

○支援員 Ｓ
角館小学校に戻ってくることをとても楽しみにしていました。明る
く、大きな声で歌ってくれた校歌に感動しました。気持ちを新たにがんばります。
よろしくお願いします。

○支援員 Ｎ
支援員は初めてですので、楽しみと不安の日々ですが、子どもたちに負けないくら

い元気にがんばりたいと思います。どうぞよろしくお願いします。

浦山英一郎 Ｔ
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１９日（金）は、PTA参観日・総会です
１３：２０～１４：０５ 授業参観 １５：３０ ～ １６：２０ 学年懇談

１４：２５～１５：２０ PTA総会（体育館） ご来校をお待ちしております。

転 入 職 員 か ら 一 言 あ い さ つ
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